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Είναι ο Γιάννης Αντετοκούνμπο, ο καλύτερος παίκτης σε ολόκληρο τον κόσμο; 
Την απάντηση την έχουν δώσει κάμποσοι Αμερικανοί ειδικοί - μανιασμένοι με 
την κορυφή. Και ίσως να έχουν δίκιο.

Η 
φανέλα με την οποία ο Μέσι πέ-
τυχε το 500ο του γκολ και την 
οποία έδειξε σε όλο τον κόσμο 
στο «Μπερναμπέου» χαρίζοντας 

νίκη στη Μπαρτσελόνα, έφτασε σε δυσθε-
ώρητα ύψη στη δημοπρασία!
Την 23η του Απρίλη του 2017 ο Λίο 
Μέσι με γκολ στο 90’ + 2’ στο «Σαντιάγο 
Μπερναμπέου» κατάφερε να κάνει όλο το 
γήπεδο να σιωπήσει. Ή για την ακρίβεια, 
το μεγαλύτερο κομμάτι του γηπέδου, αφού 
οι οπαδοί της Μπαρτσελόνα στις εξέδρες 
των φιλοξενούμενων είχαν ξεσαλώσει.
Ο Αργεντινός μάγος έβγαλε τη φανέλα 

ενώ ο δεύτερος δεν κατάφερε να ηγηθεί 
των Μπρούκλιν Νετς, οι οποίοι είδαν 
για δεύτερη συνεχόμενη σεζόν το δημι-
ούργημά τους να «καίγεται» με μοναδικό 
τρόπο.
Οι φωνές που υποστηρίζουν τον Αντετο-
κούνμπο πληθαίνουν. Η αναζήτηση του 
καλύτερου, βλέπετε. Ο Κόλιν Κάουχερντ 
έσπευσε να τονίζει, προτού αρχίσει η σει-
ρά των Μπακς με τους Σέλτικς, τον Αντετο-

Η 
αμερικανική κουλτούρα υπαγο-
ρεύει την ανάδειξη μιας ομάδας 
ή ενός αθλητή, ως των κορυ-
φαίων σε ολάκερο τον κόσμο. Ο 

Γιάννης Αντετοκούνμπο βλέπει το όνομά 
του να μπλέκεται σε μία σχεδόν ατελείωτη 
συζήτηση με το ίδιο θέμα.
Είναι ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ο κορυ-
φαίος παίκτης στον πλανήτη; Ο Μάτζικ 
Τζόνσον κάποτε διεκδικούσε τον τίτλο. 
Ίσως και να είχε στο... τσεπάκι του, αν 
δεν υπήρχε ο συμπαίκτης του, Καρίμ 
Αμπντούλ Τζαμπάρ και το αντίπαλο δέος, 
ο Λάρι Μπερντ.
Δεν τον αποζήτησε μανιωδώς. Του αρ-
κούσε να αποτελεί μέλος του περίφημου 
showtime των Λος Άντζελες Λέικερς. Τα 
χρόνια της ακμής του έχουν περάσει ανε-
πιστρεπτί, μα ο Μάτζικ αρέσκεται να μοι-
ράζει απλόχερα... τίτλους τιμής.
«Γιάννης Αντετοκούνμπο, ο καλύτερος 
παίκτης στον κόσμο», διαπίστωσε με δια-
δικτυακό στόμφο στο twitter ο Τζόνσον.
Και ίσως να είναι έτσι. Η εξήγηση είναι 
απλή. Οι δύο παίκτες που μπορούν να 
αμφισβητήσουν τον Giannis είναι ο Λε-
Μπρόν Τζέιμς και ο Κέβιν Ντουράντ. 
Ο πρώτος έχασε άλλη μία post season, 
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Αντετοκούνμπο: Ο καλύτερος παίκτης στον κόσμο

Μέσι: Στα 427.000 ευρώ η μεγαλύτερη προσφορά 
για τη φανέλα που... απλώθηκε στο «Μπερναμπέου»

του, τη γύρισε για να φαίνεται το όνομα 
και ο αριθμός του στην πλάτη και την 
έδειξε κυρίως προς το κομμάτι των φίλων 
των «μπλαουγκράνα», αν και η κίνησή του 
ήταν τέτοια που προσπάθησε να προκαλέ-
σει το δέος και των οπαδών της Ρεάλ.
Αυτή η φανέλα, λοιπόν, δημοπρατήθηκε 
και έφτασε σε τρομερά επίπεδα! Πρόκει-
ται, άλλωστε, για την εμφάνιση με την 
οποία ο Μέσι πέτυχε το 500ο του γκολ.
Όπως αναφέρει η MundoDeportivo, η με-
γαλύτερη προσφορά που κατατέθηκε και 
στην οποία κατοχυρώθηκε, έφτασε στις 
427.000 ευρώ!

Ποινή φυλάκισης τεσσάρων 
ετών στον Σάντι Μίνα

Ο 
επιθετικός της Θέλτα, Σάντι Μίνα, 
κρίθηκε ένοχος και καταδικάστη-
κε από  δικαστήριο της Αλμέρια 
σε φυλάκιση τεσσάρων ετών για 

σεξουαλική παρενόχληση! Το δικαστήριο 
ανακοίνωσε πως επιβάλει στον 26χρονο 
επιθετικό της ομάδας από το Βίγκο ποι-
νή φυλάκισης τεσσάρων ετών για το πε-
ριστατικό που συνέβη, σύμφωνα με την 
καταγγέλουσα, τον Ιούλιο του 2017 στην 
περιοχή του Μοχάκαρ, όπου ο τότε παί-
κτης της Βαλένθια παρενόχλησε σεξουα-
λικά μία γυναίκα σ’ ένα τροχόσπιτο. Το 
τοπικό δικαστήριο τον έκρινε αθώο για το 
αδίκημα της σεξουαλικής κακοποίησης, 
για το οποίο ο εισαγγελέας είχε ζητήσει 
την ποινή οκτώ χρόνων φυλάκισης.

κούνμπο καλύτερο απ’ τον Κέβιν Ντουράντ!
«Τώρα, ο Γιάννης είναι καλύτερος από 
τον ΛεΜπρόν, πλέον έχει βελτιωθεί και 
στον χειρισμό της μπάλας και στο σουτ. 
Ο Γιάννης είναι σημαντικά καλύτερος του 
ΛεΜπρόν και ο Ντουράντ δεν ήταν ποτέ 
καλύτερος του ΛεΜπρόν. Ο Γιάννης είναι 
ο καλύτερος παίκτης τώρα. Γι’ αυτό και θα 
κυριαρχεί για χρόνια στην Ανατολή», είχε 
πει ο Κάουχερντ.


